

СРЕДА ОБИТАНИЯ

При свечах, но не романтика

Около тысячи жителей ЕАО рискуют остаться без электроэнергии в канун Нового года

817 уведомлений об отключении электроснабжения должникам направило Межрайонное отделение ЕАО филиала ПАО «ДЭК» - «Энергосбыт ЕАО». В случае отсутствия оплат от каждого потребителя в 20-дневный срок, энергетики будут вынуждены полностью ограничить подачу ресурса. Общая задолженность клиентов, рискующих встретить новый год при свечах, достигла 2,6 млн. рублей.

В ноябре ограничительные мероприятия коснулись 152 потребителей, задолжавших энергетикам почти 1 млн. руб. О предстоящих ограничениях граждане были уведомлены в порядке, установленном законом, но в сроки, отведенные для погашения задолженности или заключения соглашения о ее поэтапной выплате, никаких мер не приняли. После отключения часть из них сразу полностью или частично оплатила задолженность на общую сумму более 789 тыс. рублей. Адреса злостных неплательщиков, в отношении которых введено ограничение электроснабжения, находятся на контроле энергетиков с целью предотвращения самовольного подключения к электросетям. Электроснабжение в полном объеме возобновляется только после полного погашения задолженности или заключения соглашения о ее реструктуризации, оплаты пени за просрочку платежей.

В случае несанкционированного присоединения к электросетям нарушителя привлекают к административной ответственности в виде штрафа. Для физических лиц он составляет от 10 до 15 тыс. рублей. При выявлении повторного самовольного присоединения - от 15 до 30 тыс. рублей.

Общая задолженность потребителей - физических лиц Еврейской автономной области за потребленную электроэнергию составляет более 45 млн. рублей. Растущие долги вынуждают энергетиков усиливать меры к неплательщикам, вводить ограничения в электроснабжении, обращаться в суд.

Чтобы избежать ограничительных мер и судебных разбирательств необходимо в короткие сроки оплатить обра-

зовавшуюся задолженность за потребленную электроэнергию либо, при отсутствии возможности внести всю сумму единовременным платежом, заключить с энергокомпанией соглашение о реструктуризации.

Оплату квитанций можно производить:

- В офисах Сбербанка (в том числе через платежные терминалы и банкоматы Сбербанка);
- Через Сбербанк-онлайн и мобильное приложение "Сбербанк";
- На сайте ПАО "ДЭК" банковской картой онлайн;
- В Личном кабинете ПАО "ДЭК" и его мобильном приложении банковской картой онлайн;
- В отделениях ФГУП "Почта России";
- В клиентских офисах ПАО «ДЭК»;
- В кредитно-банковских учреждениях (в том числе через платежные терминалы и банкоматы).

Отдел информационной политики ПАО «ДЭК»

Сбербанк на колесах

Сбербанк изменил режим работы в двух посёлках ЕАО на время ремонта



Как отметила первый заместитель председателя правительства области Галина Соколова, в Еврейской автономной области Сбербанком впервые запущен проект мобильного офиса по предоставлению полного перечня банковских услуг. Мобильный офис представляет собой полноценный филиал банка «на колесах».

Самое главное, что для жителей данных населенных пунктов, в связи с ремонтом помещений Сбербанка, сохраняется возможность оплатить коммунальные услуги, открыть счет,

вклад, зачислить или списать с них денежные средства, совершить операции по банковским картам и прочее. Также в офисе установлен современный банкомат с функцией приема и выдачи средств, - отметила первый зампред.

Как рассказали в Сбербанке, в связи с ремонтом офиса в поселке Бира Облученского района с 10 декабря получить финансовые услуги и совершить кассовые операции можно будет в мобильном офисе банка, который будет работать по адресу ул. 40 лет Победы, 16.

Режим работы - со вторника по четверг с 11:00 до 13:00 и с 14:00 до 16:00. А уже 23 декабря обновленный офис начнет работу в привычном режиме.

Свою работу прервет и офис в поселке Биракан по ул. Октябрьская, 49. 26 декабря с 11:00 до 16:00 обслуживать клиентов Сбербанка будет передвижной пункт кассовых операций. Обед с 13:00 до 14:00. В следующий раз обновленный офис откроет свои двери для клиентов в новом году.

Управление по внутренней политике ЕАО

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

Москва
Новосибирск
Нижний Новгород
Уфа
Казань
Самара
Красноярск
Краснодар
Воронеж
Тольятти
Омск
Саратов
Ижевск
ТОП-20
КРУПНЕЙШИХ
ГОРОДОВ РОССИИ

СВЕРХУРБАНИЗАЦИЯ И СТИЛЬ ЖИЗНИ: КАК МЕНЯЮТСЯ ГОРОДА РОССИИ

До 1950-х годов Россия оставалась страной с преобладающим сельским населением. Перепись населения 1959 года показала, что в городах живет больше половины всех граждан страны. Сейчас горожанами называют себя три четверти россиян

В настоящее время в России насчитывается более тысячи городов. Большую часть из них составляют малые города с населением до 50 тыс. человек. Численность населения 16 городов превышает 1 млн человек, это: Москва, Санкт-Петербург, Новосибирск, Екатеринбург, Нижний Новгород, Казань, Челябинск, Омск, Самара, Ростов-на-Дону, Уфа, Красноярск, Воронеж, Пермь, Волгоград и Краснодар. В городах-миллионниках проживает почти четверть населения страны.

В ряде российских городов сейчас наблюдается активное строительство. По данным Росстата, за первые девять месяцев 2019 года в России введено в эксплуатацию 639 тыс. квартир общей площадью 49 млн квадратных метров. Это почти на 7% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

«Интересно, что Москва и Санкт-Петербург разрастаются не так стремительно, как мы думаем. Наибольший рост численности со времени переписи 2010 года продемонстрировали Тюмень - ее население увеличилось на 35%, Махачкала (+27%), Краснодар и Воронеж (+24%), а также Красноярск и Томск (+16%)», - отмечает ведущая лабораторией количественных методов исследования регионального развития РЭУ имени Г.В. Плеханова Елена Егорова.

Главной тенденцией развития российских городов с момента прошедшей в 2010 году Всероссийской переписи населения эксперты называют сверхурбанизацию или «стекание» жителей малых и средних городов в более крупные. Этот процесс связан с более высоким уровнем жизни в крупных

городах и ощущением «больших возможностей». Причем это не всегда соответствует действительности. Бывает, что и в малых городах жизнь ничем не хуже, чем в мегаполисе. «Психологически наш человек привык к тому, что чем больше город - тем больше возможностей. Наверное, каждый из нас сталкивался с такими случаями, когда люди переезжали в большие города, ничего от этого не выигрывали, но считали, что это все равно хорошо, ведь всегда есть надежда, что что-нибудь да подвернется», - констатирует генеральный директор Института региональных проблем Дмитрий Журавлев.

По его словам, в крупных городах проще наладить современную инфраструктуру. «Это столицы региональных экономик, в них удастся создать иной, более «западный» в смысле организации быта, стиль жизни», - подчеркивает он. Как в той песне: «электричество, газ, телефон, водопровод, коммунальный рай без хлопот и забот...».

Качественно иные условия жизни формируются и благодаря широкому распространению интернета. Поэтому статистики возлагают определенные надежды на использование IT-технологий во время переписи населения, которая пройдет в октябре 2020 года. Ответить на вопросы электронного переписного листа на портале «Госуслуги» можно будет самостоятельно, а не пускать в дом незнакомого человека. Будущая цифровая перепись покажет, как изменилась страна тысячи городов за последнее десятилетие.

Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 31 октября 2020 года с применением цифровых технологий. Нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики Росстата будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров (МФЦ).